

Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci Lucie Novotné: „*Mariánská zbožnost a poutní místa jižních Čech*“, Teologická fakulta Jihočeské univerzity, České Budějovice 2008.

V bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího zpracovat zvolené téma. Již při prvním pohledu na seznam literatury lze poznat, že bakalářská práce byla napsána s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Autorka zde prokázala detailní obeznámenost s odbornou literaturou k tématu.

Z hlediska formální úrovně práce lze říci, že grafická úroveň textu byla autorkou zvládnuta bez problémů. S ohledem na povolené rozmezí rozsah bakalářské práce studentka sice překročila předepsané požadavky, avšak práce takto získala informačně kompaktnější podobu. Členění práce na čtyři základní jednotky věnující se mariánské úctě a poutním místům v jižních Čechách považují v důsledku za zdařilé. Čtenář si nejprve může udělat komplexní představu o obecnějších zákonitostech, které ovlivňovaly regionální náboženský vývoj opsaný v následujících kapitolách. Práce byla doplněna řadou barevně provedených map a fotografických příloh, které napomáhají čtenáři orientovat se v popisovaném geografickém prostoru i architektuře jednotlivých poutních míst.

Co se týče provedení citací v textu a jejich souladu s ČSN, autorka se seznámila s „*Metodickou pomůckou k bibliografickým citacím a odkazům v textu*“ na internetových stránkách TF JU a dodržela předepsané formy v celém textu. Poznámkový aparát byl volen smysluplně s ohledem na citovaný pramenný materiál a odbornou literaturu.

Pokud se zaměříme na hodnocení jazykové stránky práce, stylistická vyspělost písemného projevu i gramatická úroveň napomáhá čtenáři k plynulému sledování argumentace a celkové orientaci v textu.

Bakalářskou práci Lucie Novotné: „*Mariánská zbožnost a poutní místa jižních Čech*“ doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení známkou **v ý b o r n ě**.

Vypracoval: Mgr. Martin Klapetek KfI TF JU

V Českých Budějovicích 25. 5. 2008

